

一年收到英国 G5 大学 130 多封预录取通知 这所瑞安人创办的 个人学校 厉害了

初夏时节,又一年毕业季即将来临。不少初高中学生都在忙碌着准备各种考试,而就读于上海光华启迪国际课程学校(以下简称 光华启迪)的胡锦涛已经提前被伦敦大学学院(UCL)土木工程专业录取,年仅17岁的她将于9月开启去国外读大学的旅程。

初中毕业就进入光华启迪学习,胡锦涛最感谢的人是她的导师季逸敏老师。是她创造了我高中记忆里最温暖的一束光,也是她让那个一有问题就否定自己的我慢慢成长,拥有了学习上的小自信。胡锦涛说。

导师制正是这所国际教育新晋学校 光华启迪最重要的办学特色。作为上海知名国际学校办学集团 光华教育集团旗下的新型国际学校,该校会为每个学生匹配相应的国际课程和教学方案,由专属导师提供教育教学管理和升学路径设计。

像胡锦涛这样的例子在光华启迪还有很多,在2020届112名毕业生当中,共收获英国G5大学(牛津大学、剑桥大学、伦敦政治经济学院、帝国理工学院、伦敦大学学院)预录取通知书138份,部分申请香港大学的学生还获得了奖学金。



国际课程 2.0 模式:个性化国际教育教学模式

光华启迪采用的办学模式是国内比较少见的个人学校(school of one)模式。这个理念最初来自纽约教育局的一个教育实验项目,简单来讲就是根据学生的学术目标及个性化需求进行定制化设计,将因材施教发挥到极致。光华启迪一方面有着丰富的本土化国际教育办学经验,另一方面接受了世界先进教育理念的洗礼,成立五年来,这所中国的个人学校走出了不一样的国

际化教育之路。四届毕业生近八成进入世界前百学校,成果斐然。

毕业于复旦大学的学术校长何溪介绍学校办学模式时这么说:小班制在我们过去的实践中被证明对于学生的个性化培养、升学成果的提升、定制化的申请都有着显著的促进作用。

常规学校15个人的小班制,和启迪低于5人的小班,是有本质不同的。首先,老师和学生之间有了精准到

点对点的反馈,及时和精准的反馈使得教学效率带来质的飞跃。其次,小班制也让课堂气氛发生了变化。一个类似学习小组的学习环境,不会给学生很强的压迫感。松弛的状态更能激活思维,提高课堂效率。此外,启迪的小班制会根据学生的学习水平动态分班,以保证学生能一直和自己水平相近的同学一起讨论学习。

国际课程设置:A Level课程和美高课程双选择

众所周知,国内家长在选择国际课程的时候,一般会根据留学国家和方向选择。那么光华启迪怎么做的呢?据了解,在光华启迪个人学校,入学之初学生可以根据自己的留学方向选择A Level课程或美高课程。A Level班主要面向国内初三毕业或者高中在读的学生,学习时间通常为1-3年,学校会根据每个学生的情况来规划学习年限,升学目标主要是英联邦的名校。

启迪融合了美国瓦萨奇美高课程和ACT-GAC课程,学生完成相应的课程学习及考试后,可获美国高中中文凭,并为学生申请美国大学打下良好的学术基础。在光华启迪,学生可以在各种科学、人文、逻辑思维类科目中进行选择,并且可以通过ACT-GAC项目在校内进行ACT考试,获得相应成绩,申请美国大学。

这所学校与瑞安有着很深的渊源,光华启迪创始人、校长李丹阳就是瑞安人。她是光华教育集团创校团队成员,在国际教育领域拥有12年从业经验。光华启迪管理团队中也有多名瑞安人,作为在外创业的教育者,他们对家乡瑞安的教育事业发展也十分关心,在探索出一条更适合中国学生海外求学的路径时,也希望能家乡学子的成长成才尽一份力。据了解,光华启迪的历届毕业生中约2成来自瑞安,他们都在个人学校的新模式下收获了更好的未来。

特殊时期,家长们安排去上海探访学校可能比较困难。本周日(5月17日)19时,光华启迪将在线上举办国际学校入学咨询会,想知道孩子适合哪种国际课程,想详细了解个人学校教学模式以及2020疫情之下留学事宜的家长均可扫文中二维码报名参与。(记者 黄丽云)

导师责任制 过程与结果两手抓

值得一提的是,光华启迪打破了传统校长责任制和班主任为核心的班级管理,给每位学生配备导师。

在这里,老师不仅在生涯规划中积极提供帮助,每个学生还有自己的导师。这些导师会像经纪人一样,全程帮学生调整学习的进度安排、挑选适合的活动、收集申请学校的信息,指导文书等。

我们学校的学生和导师基本上呈现亦师亦友的氛围,良好的师生关

系能帮助学生更快乐地学习,而如果学生出现需要批评的情况,也更能听进去导师的话,家长也可以直接通过和导师沟通来了解孩子最新信息。导师季逸敏说。

尤其是在升学指导方面,常规学校可能1个年级只有1-2个升学指导老师,更多的是等着你去咨询。而在个人学校,每个学生背后都有一位鸡血的导师。他们会基于自己的留学经历、学术能力和资源,去帮助学生

丰富升学的资本,不仅在学术成绩上督促学生,也让学生在竞争激烈的名校升学当中获取足够的竞争力。



扫一扫,了解详情

瑞安农商银行 党建联盟共护“母亲河”

近日,瑞安农商银行营业部与瑞安爱心顺风车志愿协会共同举办“爱护母亲河,共度母亲节”生态环保主题党日活动,发挥党员模范带头作用,呼吁市民参与五水共治、保护环境。

温瑞塘河是塘河流域人民群众的“母亲河”,瑞安段主河道长13.4公里。此次生态环保主题党日活动志愿者们从莘塍街道温瑞塘河老码头出发,沿温瑞塘河行进,途经南洋亭、上岸池等处,抵达终点东安路和谐桥,全程大约5公里,以徒步的形式开展,途中用钳子清理路边垃圾,并及时制止和劝导市民乱扔垃圾的行为。活动志愿者们以实际行动,倡导社会文明新风,与广大市民共同营造良好的生态城市,为建设环境友好、经济蓬勃、社



会和谐的生态宜居城市贡献自己的一份力量。

据悉,瑞安农商银行营业部党支部与瑞安爱心顺风车协会于2019年7月建立党建联盟合作关系,不断激发基

层党建新活力,充分发挥党组织优势和农信金融服务优势。此次的活动也是该党支部和爱心顺风车协会在公益活动方面的第二次合作。(杨微微)

远离洗钱犯罪 抵制非法集资

贩卖银行卡、洗钱、非法集资,这些似乎离我们很远,但总有人因为贪图小利,不明不白成了不法分子的帮凶,甚至给自己招致法律风险。相关银行提醒市民,切实加强自我保护,共同维护金融秩序。

远离洗钱犯罪

洗钱是指不法分子将犯罪所得及其收益通过交易、转移、转换等各种方式加以合法化,以逃避法律制裁的行为。通俗地讲,就是将黑钱洗白。说到洗钱,很多人认为这只是在黑帮电影里经常上演的桥段,实际上,它和每个人的切身利益息息相关。而市民也应该加强这方面的识别能力,一是不不要出租或外借自己的身份证件、账户、银行卡等,避免不法分子利用您的名义从事洗钱犯罪。二是不用自己的账户替他人提现,如果朋友请求或用利益诱惑,要求为其提取现

金,以逃避监管部门监测,请坚决说不。

抵制非法集资

根据有关规定,非法集资是指单位或者个人未依照法定程序经有关部门批准,以非法方式向社会公众筹集资金,并承诺在一定期限内还本付息或给予回报的行为。

对进行非法集资活动的,除了依照法律、行政法规的规定给予没收违法所得、罚款、取缔非法从事金融业务的机构等行政处罚外,对构成犯罪的,还要依法追究其刑事责任。参与非法集资活动不受法律保护。因此,市民需要保持清醒,明辨套路,认清非法集资的本质和危害,提高识别能力,自觉抵制各种诱惑。同时坚信天上不会掉馅饼,对高额回报、快速致富的投资项目保持冷静,避免上当受骗。(通讯员 季磊磊)



复工贷

做产品实打实 与企业心贴心

- 贷款足额
- 手续便捷
- 价格便宜

抵押率高至 100%

年利率低至 3.85%

单户额度高至 3000 万元

申贷热线 4008057702